



李倩在签名墙上签字



杨柳为运动员签名

李倩杨柳讲给未来冠军听……

9月15日,“奥运冠军进校园”活动在呼和浩特市体育运动学校开展。在第33届巴黎奥运会上斩获冠、亚军的内蒙古奥运健儿李倩和杨柳来到校园分享成长故事,为全校师生留下一段珍贵而又难忘的记忆。

初秋早晨,细雨绵绵,欢迎队伍齐聚一堂,共同迎接两位奥运健儿到来。学生们手捧鲜花,献上最诚挚的敬意。现场气氛热烈,掌声雷动。



年轻运动员训练

拳击馆内,李倩、杨柳与拳击队队员们进行了亲切交流,与大家分享她们的训练经验和心得,传授比赛技巧。拳击队队员们更是抓住难得的机会,向两位奥运健儿请教,大家都激动不已。

主题分享会上,李倩和杨柳动情地讲述她们在奥运赛场上的拼搏历程。李倩提到,拳击这项运动,克服竞赛时的心理恐惧是第一步,然后再提升自己,渐入佳境。她从夺得全国冠军到斩获奥运冠军,经历了诸多困难和挫折。正是这些磨砺,让她信念更加坚定,鼓舞她在无数个日夜中挥洒汗水,不断突破自我。李倩说,每个运动员心中都应该有不怕吃苦、自己跟自己较劲的精神,才能取得进步和成功。

杨柳分享了自己的心路历程。她谈到,在巴黎奥运会赛场的每一位运动员,不管是否拿到奖牌,都

全力以赴打好每一场比赛,都在为祖国的荣誉而战。备战时的刻苦训练、充分准备,以及在训练过程中和教练、队员之间的互相鼓励,给了她充沛的力量。她说,不要看到别人发光就觉得自己暗淡,在追逐梦想的路上,总会有一些想要放弃的时刻,需要的就是坚持、再坚持,一直走向成功的彼岸。

李倩和杨柳的生动讲述,以及她们对拳击运动的热爱和执着,深深地鼓舞了在场的每一个人。聆听了她们的奋斗故事,学生们深刻感受到榜样力量,这种力量将激励大家在未来面对困难时,不轻易放弃,知难而进、百炼成钢、披荆斩棘、锲而不舍地向目标冲锋。

内蒙古拳击队总教练哈达巴特尔分享了他的执教经验和心得体会。他提出,在培养运动员时应按照不同运动员的性格特点和学

习能力因材施教,让运动员们打好基本功,聚沙成塔。

通过本次活动,在场师生不仅近距离感受到奥运冠军的风采,更深刻理解了奥运精神内涵。奥运健儿们顽强拼搏、勇攀高峰的优秀品质,将激励着全校师生在未来的学习和生活中,追求卓越、勇攀高峰,为青少年竞技体育事业不懈奋斗。

文·摄影/草原云·北方新报
首席记者 牛天甲



拿到签名很开心

内蒙古第二届“村BA”20日火热开赛

本报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 9月14日,“大地流彩”内蒙古自治区第二届和美乡村农牧民男子篮球比赛(村BA)媒体通气会在呼和浩特市举行,本次比赛将于9月20~26日在托克托县文化广场举行。

据了解,本次比赛由内蒙古自治区体育局和内蒙古自治区农牧厅联合主办,内蒙古体育场馆服务中心、内蒙古社会体育服务中心、呼和浩特市体育局、托克托县人民政府共同承办,来自全区农村牧区的11支队伍,包括领队、教练员和运动员170余人参加,他们将通过小组单循环赛制决出小组名次,随后进行交叉赛,确定前八名队伍。

和美乡村篮球比赛(村BA)是为推动宜居宜业和美乡村建设,丰富乡村文体活动、提振乡村精气神、推动农牧民体育高质量发展举办的大赛,旨在加强农牧民精神文明建设、增强农牧民健身意识,通过举办群众性且富有农趣农味的乡村篮球比赛,突出展示新时代农牧民风采,展现乡村风貌,引领乡村风尚。

本次比赛在9月20日、21日、22日和26日重点打造4个夜场比赛。届时将开展文艺演出、农牧民趣味运动会和焰火表演等丰富多彩的文体活动。

莫旗成为世界“曲棍球名城”

本报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 9月13日,国际曲联主席马戴亚布为内蒙古自治区呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治县(简称莫旗)颁发“曲棍球名城”牌匾,并签发“曲棍球源乡”纪念册,亚洲曲棍球联合会执委会主任古拉姆·高斯签发“荣耀曲棍莫旗典范”纪念册。

据了解,作为我国“曲棍球之乡”,莫旗在曲棍球发展史上曾创造出“一个自治旗、半支国家队”的辉煌。马戴亚布一行通过实地走访调研深入了解中国“曲棍球之乡”的文化底蕴和发展历程,深刻感受到曲棍球对莫旗的深远影响。“我非常高兴来到莫力达瓦,莫力达瓦是曲棍球真正的家。”马戴亚布用中文说。

近年来,莫旗源源不断培养了大批曲棍球运动员和教练员人才,累计向其他省市输送30多名教练员、500多名运动员。1989年,莫旗被国家体委授予“曲棍球之乡”荣誉称号;2006年,达斡尔族传统体育项目曲棍球比赛被列入第一批国家级非物质文化遗产名录;1976年至今,已在全国比赛中获得50多个冠军。此次“曲棍球名城”的殊荣花落莫旗,让这座有着悠久历史的曲棍球小城更加熠熠生辉,也为莫旗曲棍球发展再添动力。